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Το Σαββατοκύριακο της Απόκρεω στη 
Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Το Ψυχοσάββατο, 14 Φεβρουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον 
Ενοριακό Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Βασιλικού, όπου 
προέστη και κατά τη Θεία Λειτουργία, κήρυξε τον θείο λόγο 
και τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών πάντων των 
επ’ ελπίδι αναστάσεως ζωής αιωνίου κεκοιμημένων ευσεβώς 
και υπέρ ων προσκομίσθηκαν κόλλυβα, ορθοδόξων χριστιανών.

Την Κυριακή της Απόκρεω, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε την 
Ενορία αγ. Νικολάου Καμπιών Διρφύων, όπου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192


προέστη στη θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος, αφού εξήγησε τη σημασία της λέξεως 
απόκρεω και επισημαίνοντας την έναρξη της περιόδου εγκρατείας πριν τη Μ. 
Τεσσαρακοστή, περιέγραψε ερμηνευτικά την αναγνωσθείσα ευαγγελική περικοπή 
της ημέρας (Ματθ. κε΄, 31-46), τονίζοντας ότι ο Χριστός σαρκώνεται στα 
πρόσωπα των ελαχίστων αδελφών, δηλαδή των πεινασμένων, των διψασμένων, 
των ασθενών, των φυλακισμένων και των μη εχόντων ένδυμα. Διευκρίνισε, επίσης, 
ότι η κόλαση δεν είναι ο προορισμός του ανθρώπου, αλλά είναι ετοιμασμένη για 
τον διάβολο.

Ωστόσο κινδυνεύει να λάβει τη μερίδα του διαβόλου, όποιος επιθυμήσει τον 
εγωισμό, τη φιλαυτία, την αφιλανθρωπία και επιμένει να μη βλέπει ως εικόνα Θεού 
τον κάθε συνάνθρωπό του και να ευτελίζει, εν συνεχεία, την ίδια του την 
αξιοπρέπεια, επιμένοντας να ενδίδει στην αισχρότητα και στην ανισορροπία 
ολοένα και από μικρότερη ηλικία.

Μεταξύ των εκκλησιασθέντων πιστών παρέστησαν ο Δήμαρχος Διρφύων-
Μεσσαπίων κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος και ο Αντιδήμαρχος καθαριότητας κ. Πέτρος 



Κορώνης.

Λίγο πριν το «Δι’ ευχών», ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος συνεχάρη τον 
εφημέριο της Ενορίας, π. Κωνσταντίνο Ξυνογαλά και τους περί αυτόν 
εκκλησιαστικούς συμβούλους και τους άλλους φίλεργους εθελοντές για τη 
φροντίδα της αξιομίμητης ευπρέπειας του Ενοριακού Ι. Ναού τους.
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